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Aoknon 2 - louviog 2019

Nep6 (nukvotnTag p=1000 kg/m?3) sicépxeTal oTov KapnUAo aywyd Tou oXAPATog anod Tn
dlaTopn 1 Pe ohoIOHOoPPN KATAvoun TaxuTnTag kal EEpyeTal aTnv aTuoogaipa anod Tn diaToun
2 €niong Ke opoidpoppn KaTavopr TaxuTnTac. H ywvia nou oxnuaridel n diaToun 2 HE To
op1ZovTio eninedo €ival 6=30°. H diatopn 1 eival kukAikn pe diaperpo D;=0.2 m Kkai n diaToun
2 gival TETpaywvikn Pe NAeupd b,=0.2 m. Z1n diatopn 1 n TaxuTNTa €XEl HETPO Uy =3 M/s Kal
N OXETIKN nigon €ival p; ¢=5 kPa. H atpoogaipikn nigon &ivar p,=100 kPa.

Na unoAoyioToUv:

(a) H TaxUTnTa otnVv €€0d0 Tou aywyou (diaTour 2).

(B) H dUvapn nou aokeital anod To vepd GTA TOIXWUATA TOU aywyou av aueAnBei To Bapog Tou
vepoU.

Asgdopéva

0 := 30°
D1 =0.2-m
b2 =0.2-m

P1g == 5000-Pa
P := 100000-Pa



Auon
O OykoG eAéyxou nepIAapPBavel To peuoTo Kal dev TEPVEI TA ToIXwKHaTa (eneidr) To {NToUPEVO
gival n duvaun nou ackeital and To PEUCTO GTA TOIXWHUATA):

(a) Taxyurmnra e§édou
OAOKANPWTIKN €EI0WON GUVEXEIAC YIA ACUMMIEOTO PEUOTO:
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VEurAr=uphAy oy " ~0.031m?  A,=b,2=0.04m?
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V:=u;-A; = 0.094. — Up:= — = 2.36-—
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(B) Auvaun mou aokeiral oTov aywyo armmo 10 VEPO

OAOKANPWTIKN €Eicwaon dIaTAPNONG OPHNG YIa OYKO EAEYXOU :

Fx=p-UzAz-Up x — p-Up-Arp-Uy x = M'(Uz_x - Ul_x)

Fy = p~U2-A2'U2_y - P'Ul'Al'Ul_y = M(Uz_y — Ul_y)
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dnou M:=p-V=94.248 —
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TaxUTNTEC KAl CUVIOTGMOEG TOUG OTIC ENIPAVEIEG:

> U, y
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Uz X
Uy, = Uy u,, = U,sin(9)
m
Uiy = Uq = 3? U1y =0

. m m
Uyy := Up-Sin(6) = 1.18-— Upy i= —Up-COS(6) = -2.04-—
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AUVAPEIC NOU AoKOUVTAl OTO VEPO:

1. Auvapeig nieong oTIG JIaTOMEG EI0000U Kal 000U

<

pA; —

P,A,
Fox=PiAL - PA, sin(9)
F,, = pP,A, cos(0)

P1:= P1g + Pa=105000-Pa

p>:= pg = 100000-Pa

MNpénel va xpnoigonoin®oUv andAuTeg niEoeig (dev oupnepIAaPBavovTal ol NapAanAeupeg
enipaveiec Tou OE):

Fox = P1-A; — P2-Ag-sin(0) = 1.299 x 103N
Fpy = P2-Ay-COS () = 3.464 x 10°-N

2. Auvapeig Ry kai R, mou ackouvTar ano Ta TOXWHATA TOU aywyou OTo VEPO.
Enopévwg:

Fy = Fpx + Ry = M- (Uay — Ugy)

Kal:  Ry:= M-(up — Ugy) — Fpx = ~1470.4-N

Fy = Fpy + R, = M-Uy,

Kat: Ry :=M-up, - Fpy, =-3656.4-N

O1 duvapelg Mou agkouvTal aTa TolXWHATa Tou aywyou (F,, F,y) €ival icou perpou kai
avTiBeTnNg Qopdag e TIG Rx, Ry:

Fux = —Ry = 1470.4-N Fuy = —Ry = 3656.4-N
wy

w
H ouvioTapévn dUvapn €xel YETPO: P =< wa2 + FWy2 =3941-N

wx



